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九年级数学下学期期中考试试卷
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一、选择题（每题3分，共30分）
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2.把抛物线
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向上平移1个单位，得到的抛物线是（   ）
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3．一个多边形的边长为2，3，4，5，6，另一个和它相似的多边形的最长边为24，则这个多边形的最短边长为 （       ）
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4.已知
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的面积比为  （     ）
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5.如果
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是等腰直角三角形的一个锐角，则
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的值为 （      ）
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7．如图所示，在高楼前
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点测得楼顶的仰角为
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则该高楼的高度大约为  (      )


[image: image42.wmf]m

A

82

.

            
[image: image43.wmf]m

B

52

.

        

 
[image: image44.wmf]m

C

70

.

            
[image: image45.wmf]m

D

163

.


8.下列影子属于中心投影的是    （         ）

A.阳光下旗杆的影子                      B.阳光下小树的影子

C.灯光下的手影                          D.阳光下一个人的影子

9. 长方体的主视图，俯视图如图所示，则其左视图面积为  （       ）
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二、填空题（每题3分，共30分） 

11．抛物线
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的顶点坐标是________________.
12．三角形三边之比为
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，与它相似的三角形最长边为21
[image: image60.wmf]cm

，那么与它相似的三角形周长为_______
[image: image61.wmf]cm

.
13. 在
[image: image62.wmf]ABC

Rt

D

 中，
[image: image63.wmf]°

=

Ð

90

C

 ,
[image: image64.wmf]c

b

a

,

,

分别是
[image: image65.wmf]C

B

A

Ð

Ð

Ð

,

,

的对边，
[image: image66.wmf]a

b

2

=

，则
[image: image67.wmf].

__

__________

tan

=

A


14.
[image: image68.wmf]____,

60

tan

______,

30

cos

30

sin

2

2

=

=

+

°

°

°
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15. 某同学的身高为
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，某一时刻他在阳光下的影长为
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，与他相邻的一棵树的影长为
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，则这棵树的高度为_______

16.太阳光线形成的投影是___________,灯光形成的投影是________________.
三、解答下列各题（共40分）

17. 计算：（每题5分，共10分）
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18．解下列问题：（每题6分，共12分）
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 的图象如图所示，请写出这二次函数的解析式。 

⑵如图所示两个长方形相似，求未知边
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19.如图所示，在
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20.如图所示的是一些立体图形的三视图，根据视图说出物体的名称。

（每题5分，共10分）
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